



传祺振洋

携《赛车传奇》亮相车展

专刊记者 张辉



2011年1月18日,传祺振洋店在幸福南路正式开业。“真诚、完美、舒心”,12月8日,记者一走进广汽振洋店就看到了这个3C服务理念标语。“广汽传祺就是要把客户当成一家人来对待,进店的客户就是我们的兄弟姐妹。”广汽振洋店副总经理郭岩说。

一切从服务开始做起

把客户当成家人是每一个广汽传祺员工都要形成的一个理念。对客户的贴心关怀还体现在对客户的用心服务上。“到我们店里来的每个客户我们都进行一对一的服务,并且采纳客户提出的合理建议。”郭岩称,只要是客户提出的建议,不管是多么微小的细节,他们都会认真听取。一旦采用,工作人员还会上门感谢。高素质的员工才能提供高质量的服务,广汽传祺同样重视

员工素质的培养。“在人才培养上,我们实行的是‘金种子’计划。”郭岩向记者介绍说,公司在培养人才时注重循序渐进,从大学生走出校门到公司入职开始进行培训,通过轮岗、实习、内训等逐步提高员工的素质。“集团会定期组织员工培训,我们每次都是很积极地配合。有时候集团只提供一个培训名额,我们会主动要求增加培训人员的数量。”郭岩告诉记者,通过集

团的统一培训,员工的业务素质得到了全方位提升。“员工每个月都会进行内训,主要注重实战性培养。”郭岩称,在平时的培训中,员工就实际工作中遇到的难题进行交流和沟通,从而不断提高实战水平。“没有完美的个人,只有完美的团队。”郭岩告诉记者,只有将每个人的专长充分发挥出来,才能打造出一支高效率、高质量的团队。

倡导感恩和爱心回报

在广汽传祺的4S店内挂着一面展示墙,墙上展示的是传祺的另一种文化——感恩文化。“回报社会是每一个企业的责任,只有懂得感恩才能赢得社会的尊重。”郭岩说道。在感恩活动展示墙上,有一张广汽传祺车主到烟台儿童福利院奉献爱心的合影。“这次活动是今年9月份由我们公司

牵头发起,传祺车主参加的一次爱心活动。”郭岩说,在这次爱心活动中,广汽振洋店为烟台儿童福利院捐助了两万元的爱心款,同时车主也为福利院的孩子们带去了衣服、食物等爱心物品。广汽传祺的感恩活动不仅体现在用爱心活动回馈社会,还体现在用心贴心的服务感恩客

户。“我们每个周都会组织车主讲堂活动,向新车主讲述用车的一些常识,就车主在实际操作中遇到的一些问题进行解答。”4S店还会定期组织自驾游活动丰富车主的业余生活。在店内的车主活动展示墙上贴满了车主们的活动照片,有海阳自驾游的,还有车友野战之旅等等。



触电大银幕演绎赛车文化

“12月初,以传祺作为特技车的国内影史上首部动作赛车电影就要上映了。”销售经理陈俊龙介绍,今年传祺首次触电大银幕,上演了《赛车传奇》。10月29日,国内首部动作赛车电影《赛车传奇》,在北京中华世纪坛举行了官网上线及预告片发布仪式,广汽传祺成为该片赛车的主角,展示其绝佳操控与世界品质,被亲身体验过的众多明星称为“赛道之王”。“作为汽车强国,应该有能堪称经典的现代动作赛车电影,《赛车传奇》填补了中国电

影类型片的空白,传祺成为国内影史上首部动作赛车电影的特技车,并以自己精彩绝伦的表演方式,展现传祺产品在驾控和安全等汽车价值上的优势。”陈俊龙说。如今,在这样一个眼球经济的时代,传祺对于电影《赛车传奇》的赞助将引领一种全新的营销方式。电影营销能够把汽车产品融入故事情节的同时,潜移默化地把产品自身性能和优势植入到观众的潜意识里,借以引发共鸣,从而增强传祺品牌、产品认知度和影响。

广汽传祺 世界智·传祺质

张钧甯 信 赛晓 王柏杰 曾志伟

传祺勇者无畏

“现场订传祺！送传祺车模”
12月9日-11日烟台国际博览中心车展，
现场订传祺即享九折购车优惠！
传祺岁末钜惠强势引爆！错过这次，再等一年！

出品：中国电影股份有限公司/国家广播电影电视总局电影卫星频道/北京厚德品牌文化传播有限公司/香港黑白映画有限公司
发行：中国电影股份有限公司电影发行放映分公司 制片人：赵海城 陈利江 监制：曾志伟 导演：罗义民 韩之夏

中国首部动作赛车电影《赛车传奇》指定拍摄用车

欢迎到烟台国际博览中心B馆鉴赏传祺！

传祺 Trumpchi

是什么令你的血脉贲张？凭什么让你的对手汗颜？带上你的无畏勇气，与传祺一起驰骋《赛车传奇》！亲鉴欧洲赛车级卓越动力与操控，看传祺再现英雄风范。是英雄，赛场见！欲体验更多传祺带来的超震撼感官体验，请亲临烟台振洋传祺展厅，或致电400-813-6666。

- 高强度钢材车身
- BOSCH ESP 8.1 动态电子稳定系统
- 六安全气囊
- 双叉臂独立前悬挂+多连杆后悬挂(铝合金叉臂)
- 动力澎湃的VTML发动机

烟台市振洋汽车销售服务有限公司 销售热线：0535-3390518 服务热线：0535-3390690
地址：烟台芝罘区幸福南路9号(车管所西1000米路南)



三年/十万公里质保

测试车型:传祺GA2200BR4